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Nivel 3 « Geometria * Semejanza ¢ Teoria (11)

Enunciados

®
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Estamos preparando una maqueta a escala 1:250 para mostrar un pueblo en
una exposicion. La torre mas alta del pueblo mide 45 metros; queremos saber
qué altura tendra la torre en la maqueta. Da el resultado en centimetros.

Compramos una reproduccion de un coche de Formula 1 a escala 1:18 que
mide 25 centimetros de longitud. Calcula la longitud del coche real. Da el re-
sultado en metros.

El David del artista italiano Miguel Angel (1475-1564) es una
impresionante escultura a escala 3:1 de una persona de estatu-
ra media. Si la distancia entre los ojos de la escultura es 26,5
centimetros, écudl seria la distancia entre ojos de la persona?
Da el resultado en milimetros redondeando a la unidad.

Hacemos una microfotografia a escala 1500:1 de un paramecio que mide 0,18
milimetros de longitud. ¢Qué longitud presentara el paramecio en la microfo-
tografia? Da el resultado en centimetros redondeando a la unidad.

Resoluciones
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Llamamos «x» a la altura pedida.
1 45

Longitud enla maqueta X
Longitud enlarealidad SCAA= U5 T 250 T T 250 0,18m=18cm

Solucién: 18 cm

Llamamos «x» a la longitud pedida.

Longitud enla maqueta 25 1
= Escal —_— = =25-18=4 =4,
Longitud enlarealidad seata = X 18 =x=2518 S0cm >0m

Solucioén: 4,50 m

Llamamos «x» a la distancia pedida.

Longitud enla maqueta 26,5 3 26,5
Longitud enlarealidad seala= Ty 1~ F 3 8,8 cm =88 mm
Soluciéon: 88 mm
Llamamos «x» a la longitud pedida.
Longitudenlafoto  _ Fscala = — X — 1500 _
Longitud enlarealidad 0,18 1

=x=1500-0,18=270mm =27 cm
Solucion: 27 cm
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